

宰割武們。所以我們也不得不以武力去抗擊。去驅逐日本帝國主義的一切在華勢力。經濟的、軍事的、文化的。我們的武力發動在乎自救。在乎防衛。不過我們以堅決無情的武力去抵抗防衛那侵華的武力而已。

(未完)

本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

●黨府以倭賊脅迫華北獨立。向倭府嚴重抗議。

求制止倭賊軍行動。乃

倭外相廣田。對於黨府抗議。置若罔聞。既不

答覆。還要求黨府准華北五省獨立。及中日合

作勦共。取消通緝殷汝耕命令。

佔豐台車站之日軍。昨

廿九日雖撤退大部份。

惟尙留十餘隻看守。各

客車照常來往。

●漢奸殷汝耕將保安隊擴充。招兵訓練。

●日賊卒繼續入據天津。

華軍則陸續退出。以避與其衝突。

●宋哲元電促何應欽北上。維持危局。

●何應欽由寧首途赴北京。南京二十日電。此間軍政部長何應欽。是日由南京首途赴北京。何氏此行表示軍府有制止華北自治及維持主權意。

重要電報

▲土肥原與宋哲元會商天津三拾日(統一社)電。以是日情形言。

河北與察哈爾兩省將於數日內宣布自治。是日語北京報界訪。

宋氏未宣發此言以前。曾與駐亞洲大陸之

動云。

●河北與察哈爾將獨立。

天津三拾日(統一社)電。以是日情形言。

京津衛戍司令宋哲元。是日語北京報界訪。

員云。伊已致電寧府謂華北人民自治情緒日盛。有不可禁遏之象。故須即時有所行

動云。

宋氏未宣發此言以前。曾與駐亞洲大陸之

<p